
ATA DA 22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA  16ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2016.
PRESIDÊNCIA:
Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA

SECRETARIA: 
Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES


Aos doze dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezesseis, às 22 horas e 04 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 22ª Sessão Extraordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: André Rogério Barbosa (Curumim), Antônio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Fernando Aparecido Carmoni (Fernando Carmoni), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), João Elias Pereira (João Elias), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Luiz Francisco Fontes (Fontão), Reinaldo Mendonça Moreira (Reinaldinho) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a unanimidade dos vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária.         Deu-se início à apreciação dos seguintes projetos: 1) Projeto de Lei nº. 118/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que denomina de "Dr. João Saliba", a praça localizada na Rua José Barbosa de Barros, n° 120 (ao fundo dos imóveis de n°s 280 a 350 da mesma rua), antigo acesso à oficina ferroviária. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. 2) Projeto de Lei nº. 121/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração do artigo 3º da Lei nº 3.843/98, que dispõe sobre o Conselho Municipal de desenvolvimento Rural de Botucatu e dá outras providências. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3) Projeto de Lei nº. 122/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que denomina de "Dr. José Nelson Andrade Moreira", a UPA - Unidade de Pronto Atendimento, localizada na Rua Professor Raymundo Marcolino da Luz Cintra, nº 330, no Jardim Brasil. Fizeram uso da palavra os vereadores Izaias Colino e Curumim. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. 4) Projeto de Lei nº. 123/2016 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que denomina de "Gilberto Pereira de Souza (Betão)", o prédio da nova Garagem da Secretaria Municipal de Obras, localizada na Rod Marechal Rondon, SP 300, km 248, Park Residencial Convívio. Fizeram uso da palavra os vereadores Fernando Carmoni e Curumim. Referido projeto foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal_____________________ Vereador André Rogério Barbosa (Curumim) e pelo 1º Secretário da Câmara __________________________Vereador Luiz Francisco Fontes (Fontão)
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